

4.2. A válogatás elvei a 25 – 50 m EB-re

Eszék 2024. május 23. – június 9.

Puska szakág

Az eszéki 50 m-es Európa-bajnokságra szakbizottsági egyeztetés után a következő válogatási elvek kerültek meghatározásra:

Az EB részvétel eldöntésére nyílt válogató versenyeket írunk ki, azokon bárki elindulhat. A válogató versenyek két versenyen külön versenynapokon kerülnek megrendezésre.

Zöld utat kapnak azok a sportolók az EB-n való részvételre, akik már kvótával rendelkeznek. (Pekler Z, Péni I.)

Zöld utat kapnak azok a sportolók az EB-n való részvételre, akik kvótával még nem rendelkeznek, de az olimpiai kvalifikációs ranglistán (QROG) kvótát érő vagy közeli helyen állnak. (9. Mészáros Eszter 8585 pont)

Versenyszám: 50 méter puska 3 testhelyzet, 50 méter puska 60 fekvő

Korcsoport: Férfi, női, junior lány, junior fiú.

Időpontok:

I-II.	2024. április 5-7.	50 m	MSSZ válogató II.UPK I. (két verseny + egy döntő)
III.	2024. április 20-21.(junior)	50 m	MSSZ válogató III. Komárom,
III.	2024. április 27-28.(felnőtt)	50 m	MSSZ válogató Zalaegerszeg

A versenyeken született két legjobb eredmény átlagát vesszük figyelembe.

(Köregyenlőség esetén a versenyzők három alaperedményéből a harmadik eredményt vesszük figyelembe.)

A külföldön tanuló sportlövőink számára is biztosítani kívánjuk a lehetőséget az EB csapatba kerüléséhez. Az érintett sportolóknak 2024. március 18-ig e-mailben lehet nyilatkozniuk a szakág vezetőnek, hogy külföldről versenyben kívánnak szállni a csapattagságért és sikeres válogatója esetén részt vesznek az Európa-bajnokságon. Határidőn belül (március 18.) a sportolók nevezzék meg e-mailben azt a három külföldön rendezett hivatalos verseny időpontját, ami a hazai válogató verseny időpontjával megegyezik. (+/- 7 nap) belül.

A megjelölt versenyeket az olimpiai versenyszámok lőtereire vonatkozó nyitott 50 m-es pályán kell megrendezni. (ISSF szabálynak megfelelő) A versenyek befejezése után el kell küldeni a rendező által hitelesített eredményjegyzéket a MSSZ szakmai vezetésének.

A válogató versenyek alapján kialakult sorrend nem jelent automatikus EB részvételt. A szövetség szakmai vezetése egyeztet a szakbizottság tagjaival, majd javaslatát az elnökség elé terjeszti az EB-n részt vevő sportolók javasolt névsorát.

Az eszéki 25-50 m-es EB -re csak azok a felnőtt és utánpótlás versenyzők kerülhetnek a kiutazó csapatba, akik betartják a dopping előírásokat és eleget tettek a kötelező MACS regisztrációs követelménynek.